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11. Der Bienenkorper ist schwarz’ gelb gefarbi
I} wahe q) falsch

Das Lésungswort.
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Beschrifte die Abbildung!

)
3)
ok
5
0
I'".|-
1) =)
2) 6)
3 7]
4) &

)

o zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Die-Honigbiene-Leben-und-Bedeutung-des-nuetzlichen-Insektes

netzwerk
Iemen ilc a von 7

Losungen:

1.)

1. Die Honigbiene ist ein Einzelganger!

bl falsch

2. Seit 1 000 000 Jahren leben die Bienen auf der Erde!

i) falsch

3. Die Wespe ist nicht Teil des Bienenvolkes!

@) wahr

4. Unser Okosystem isl von den Bienen abhangig!

n} waht

5. Die Bienenkonigin ist kleiner als die Arbeiterinnen!

&) falsch

6. Im Bienenstock leben bis zu 40 000 Bienen zugleich!

n) wahr

7. Die Biene muss sterben, wenn sie ihren Giftstachel verliert!
h} weahr

8. Da sie keine Beine hat, kann die Biene sich nur fliegend forlbewegen!
o} lalsch

9. Will sie atwas erzahlen, fithrt sie ein kleines Tanzchen auf!
nj wahr

10. Im Bienenstock leben viele Drohnen!

i} fakech

11. Der Bienenkorper ist schwarz/ gelb gefarbi
g} lalsch

Das Lésungswert: Bienenhonig
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